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BIJLAGE 5: Data deel 1 van het (vergelijking)onderzoek 

Resultaten 
enquête 
scriptie 
onderzoek       

         
   Aantallen: 2000 2010 
     Totaal Totaal 
     174 64 
         
         
 1 De sekse van de geënquêteerden:     
     2000 2010 
   Jongen 50% 61% 
   Meisje 50% 39% 
         
 2 Wat doe jij in het dagelijks leven:     
     2000 2010 
   Opleiding 77% 86% 
   Werk 14% 6% 
   Anders 8% 8% 
         
 

3 
Wat is jouw huidige of laatst gevolgde 
opleiding:     

     2000 2010 
   VBO 17% 0% 
   MAVO 9% 14% 
   HAVO 15% 16% 
   VWO 9% 27% 
   MBO 25% 12% 
   HBO 14% 23% 
   Universiteit 8% 6% 
   Anders 3% 2% 
         
 4 Naar welke kerk ga je?     
   PKN   77% 
   HHK   13% 
   GG   3% 
   CGG   0% 
   GKV   0% 
   NGK   0% 
   EG   1% 
   Baptistengemeente   0% 
   Ik weet het niet   0% 
   Anders   6% 
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5 
Weet jij bij welke stroming binnen de PKN 
jullie gemeente hoort?     

   GB   53% 
   CV   0% 
   EW   5% 
   Ik weet het niet   19% 
 

  Geen antwoord   2% 

Let op: dit aantal is door 
afrondingsverschillen met 2% verschil 
uitgevallen tegenover de 77% uit vraag 4. 

        
 

5a 
In welke plaats ga je naar de kerk? (Open 
vraag)     

         
 6 Hoe vaak ga je naar de kerk:     
     2000 2010 
   Elke Zondag 85% 98% 
   Elke maand 6% 2% 
   Een enkele keer 8% 0% 
   Nooit 1% 0% 
         
 7 Waarom ga jij naar de kerk:     
     2000 2010 
   Ik kies er zelf voor 59% 72% 
   Ik moet van mijn ouders 18% 9% 
   Ik doe het uit gewoonte 22% 16% 
   Anders 1% 0% 
         
 8 Vindt jij het zinvol om naar de kerk te gaan:     
     2000 2010 
   Ja  64% 81% 
   Nee 3% 0% 
   Soms 33% 19% 
         
 

9 
Het doel van de kerkdienst is volgens mij? 
(Open vraag)     

         
 

10 
Het belangrijkste van de kerkdienst vind ik? 
(Open vraag)     

         
 

11 
Voel jij je thuis in de vormgeving van de 
liturgie:     

     2000 2010 
   Helemaal mee eens 29% 30% 
   Gedeeltelijk mee eens 39% 58% 
   Geen mening 23% 3% 
   Gedeeltelijk mee oneens 8% 8% 
   Helemaal mee oneens 2% 1% 
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12 
Heb jij het gevoel dat er rekening gehouden 
wordt met jou in de liturgie:     

     2000 2010 
   Helemaal mee eens 16% 34% 
   Gedeeltelijk mee eens 35% 41% 
   Geen mening 31% 5% 
   Gedeeltelijk mee oneens 12% 19% 
   Helemaal mee oneens 6% 1% 
         
 13 Lever jijzelf een bijdrage aan de liturgie:     
     2000 2010 
   Ja 28% 34% 
   Nee 72% 66% 
         
 13a Hoe lever je deze bijdrage? (Open vraag)     
   Praat jij over de kerkdienst met:     
     2000 2010 
 14   Ouders   
   Altijd 3% 9% 
   Meestal 23% 23% 
   Soms 63% 60% 
   Nooit 11% 8% 
 15   Vrienden   
   Altijd 1% 3% 
   Meestal 18% 22% 
   Soms 57% 66% 
   Nooit 23% 9% 
 16   Anderen   
   Altijd 2% 0% 
   Meestal 5% 11% 
   Soms 68% 58% 
   Nooit 25% 31% 
         
 16a Welke andere mensen zijn dat? (Open vraag)     
         
 

17 
Voel jij je betrokken bij het gebed in de 
kerkdienst:     

     2000 2010 
   Helemaal mee eens 21% 23% 
   Gedeeltelijk mee eens 54% 61% 
   Geen mening 14% 3% 
   Gedeeltelijk mee oneens 8% 11% 
   Helemaal mee oneens 3% 2% 
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18 Uit welke vertaling wordt gelezen: 

    2000 2010 
   Statenvertaling 77% 26% 
   NBG vertaling 23% 5% 
   NBV X 20% 
   HSV X 34% 
   Het Boek 0% 0% 
   Anders 0% 15% 
         
 

19 
Wordt er meestal uit het Oude of Nieuwe 
Testament gelezen:     

     2000 2010 
   Oude Testament 3% 2% 
   Nieuwe Testament 7% 13% 
   Uit beiden 90% 85% 
         
 20 Lees jij mee uit je eigen bijbel:     
     2000 2010 
   Altijd 27% 47% 
   Meestal 20% 23% 
   Soms 18% 6% 
   Nooit 35% 24% 
         
 21 Begrijp jij de Bijbellezing:     
     2000 2010 
   Altijd 4% 11% 
   Meestal 58% 63% 
   Soms 36% 25% 
   Nooit 2% 1% 
 22 Begrijp jij de preek:     
     2000 2010 
   Altijd 7% 16% 
   Meestal 53% 56% 
   Soms 37% 28% 
   Nooit 2% 0% 
         
 23 Helpt de preek jou in je dagelijks leven:     
     2000 2010 
   Helemaal mee eens 9% 13% 
   Gedeeltelijk mee eens 47% 56% 
   Geen mening 25% 8% 
   Gedeeltelijk mee oneens 9% 16% 
   Helemaal mee oneens 10% 7% 
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24 Voel jij je persoonlijk aangesproken in de 
preek 

    2000 2010 
   Helemaal mee eens 11% 13% 
   Gedeeltelijk mee eens 56% 59% 
   Geen mening 18% 8% 
   Gedeeltelijk mee oneens 8% 17% 
   Helemaal mee oneens 6% 3% 
         
 

25 
Wat voor liederen zingen jullie in de 
kerkdienst (meerdere keuze mogelijkheden)     

     2000 2010 
   Psalmen uit de oude berijming 42% 73% 
   Psalmen uit de nieuwe berijming 16% 44% 
   Gezangen uit het liedboek voor de kerken 18% 56% 
   OTH X 22% 
   Gezangen uit de hervormde bundel 9% 9% 
   Opwekkingsliederen 12% 28% 
   Anders 2% 16% 
         
 26 Zing jij mee:     
     2000 2010 
   Altijd  64% 81% 
   Meestal 21% 16% 
   Soms 9% 0% 
   Nooit 6% 3% 
         
 27 Begrijp jij wat je zingt:     
     2000 2010 
   Altijd  10% 13% 
   Meestal 56% 61% 
   Soms 30% 26% 
   Nooit 4% 0% 
         
 

28 
Wat vind jij van de melodie van de gezongen 
liederen      

     2000 2010 
   Uitstekend 5% 11% 
   Goed 51% 51% 
   Matig 33% 25% 
   Slecht 11% 13% 
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29 Waarmee wordt het zingen begeleid 
(Meerdere keuzemogelijkheden) 

    2000 2010 
   Piano 7% 16% 
   Orgel 81% 95% 
   Gitaar 7% 13% 
   Vocals X 13% 
   Anders 4% 11% 
         
 

30 
Wat vind jij van de instrumentale 
begeleiding:     

     2000 2010 
   Uitstekend 7% 9% 
   Goed 81% 61% 
   Matig 7% 22% 
   Slecht 4% 8% 
         
 31 Weet jij wat votum en groet betekent:     
     2000 2010 
   Ja 38% 77% 
   Nee 59% 23% 
   Ja (zonder motivatie) 3% X 
         
 

31a 
Wat is de betekenis volgens jouw van de 
Votum en groet? (Open vraag)     

         
 

32 
Wordt de geloofbelijdenis gelezen of 
gezongen:     

     2000 2010 
   Ja 100% 89% 
   Nee 0% 11% 
         
 32a Hoe vaak:     
   Altijd  54% 59% 
   Meestal 23% 19% 
   Soms 23% 11% 
   Nooit 0% 0% 
         
 

33 
Geloof jij wat in de geloofbelijdenis gezegd 
wordt:     

     2000 2010 
   Alles 58% 72% 
   Het meeste wel 22% 20% 
   Sommige punten 17% 8% 
   Niets 2% 0% 
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34 Worden de 10 geboden gelezen in één van de 
diensten: 

    2000 2010 
   Altijd  61% 73% 
   Meestal 17% 13% 
   Soms 19% 11% 
   Nooit 3% 3% 
         
 

35 
Voel jij je persoonlijk aangesproken door de 
10 geboden:     

     2000 2010 
   Helemaal mee eens 40% 28% 
   Gedeeltelijk mee eens 35% 61% 
   Geen mening 19% 5% 
   Gedeeltelijk mee oneens 5% 5% 
   Helemaal mee oneens 2% 1% 
         
 

36 
Worden er ook andere gedeelten uit de bijbel 
gelezen als leefregel:     

     2000 2010 
   Altijd  5% 8% 
   Meestal 16% 30% 
   Soms 50% 45% 
   Nooit 30% 17% 
         
 

37 

Voel jij je persoonlijk aangesproken door 
deze gedeelten: Antwoord gegeven door 83% 
van de jongeren uit vraag 36.     

     2000 2010 
   Helemaal mee eens 11% 14% 
   Gedeeltelijk mee eens 32% 58% 
   Geen mening 51% 6% 
   Gedeeltelijk mee oneens 4% 3% 
   Helemaal mee oneens 3% 2% 
         
 38 Weet jij waarvoor er gecollecteerd wordt:     
     2000 2010 
   Altijd  53% 50% 
   Meestal 38% 42% 
   Soms 8% 8% 
   Nooit 1% 0% 
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39 Ik vind de collecte erg belangrijk tijdens de 
kerkdienst. 

    2000 2010 
   Helemaal mee eens 30% 34% 
   Gedeeltelijk mee eens 36% 49% 
   Geen mening 24% 9% 
   Gedeeltelijk mee oneens 5% 6% 
   Helemaal mee oneens 5% 2% 
         
 40 Betaal jijzelf de collecten:     
     2000 2010 
   Altijd  12% 19% 
   Meestal 8% 14% 
   Soms 21% 20% 
   Nooit 59% 47% 
         
 

41 
Wat betekent voor jou de zegen aan het 
einde van de dienst:     

     2000 2010 
   Dit is het einde van de dienst 42% 3% 
 

  
God geeft mij Zijn zegen voor de komende 
week 16% 72% 

   Het geeft mij een goed gevoel 18% 6% 
   Ik weet dat God dan tot mij spreekt 9% 9% 
   Ik weet het niet 12% 5% 
   Anders 2% 5% 
         
 

42 
Wat vind jij van de diensten die jij meestal 
meemaakt:     

     2000 2010 
   Uitstekend 4% 20% 
   Goed 60% 61% 
   Matig 35% 16% 
   Slecht 1% 3% 
         
 

42b 
Heb je opmerkingen over deel A van dit 
onderzoek? (Open vraag)     

         
 


